

МОТИВИ

За изменение и допълнение на Наредба за именуване и преименуване на общински обекти на територията на Община Бургас, приета с Решение на Общински съвет Бургас – т.5, протокол №13/25 и 27.09.2012 год.

1. Причини, които налагат изменението и допълнението

След приемането на Наредбата, в Общинския съвет постъпилите заявления във връзка с Наредбата представляваха най-вече предложения за именуване на улици по действащи и нови подробни устройствени планове /ПУП/, план за регулация и застрояване /ПРЗ/ или план за улична регулация /ПУР/. Предложенията имаха за цел именуване на улици в ПУП /ПРЗ или ПУР/, като след именуването вносителите да могат да получат административен адрес. В действащата Наредба за именуване и преименуване на общински обекти на територията на Община Бургас, приета с Решение на Общински съвет Бургас – т.5, протокол №13/25 и 27.09.2012 год. е определен реда за именуване, като съгласно чл.7 определените лица са:

- Кметът на Общината или упълномощено от него лице
- Общинските съветници
- Инициативни граждански комитети със състав не по-малко от 20 души, формирани чрез съответна подписка (когато това се отнася за преименуване на улици и е свързано с подмяна на лични и други документи, подписката трябва да изразява съгласието на 51 % от заинтересованите адресно регистрирани по постоянен адрес лица).
- Ръководствата на обществени, стопански, научни, културни, неправителствени и други организации, които могат да отправят своите мотивирани писмени предложения за именуване или преименуване чрез Кмета на Общината.

Предвид обстоятелството, че след влизане в сила на нов ПУП /ПРЗ или ПУР/ трудно биха се формирали инициативни граждански комитети със състав не по-малко от 20 души в обхвата на ПУП и обстоятелството, че общински съветници и ръководствата на обществени, стопански, научни, културни, неправителствени и други организации не винаги имат информация за влизаните в сила ПУП, както и това че в наредбата липсва срок за именуване на нови улици в обхвата на ПУП създава затруднение на граждани и фирми за получаване на административен адрес, важна част за извършване от тях на стопанска дейност.

2. Цели които се поставят с изменението и допълнението на наредбата

Подпомагане на граждани и фирми за получаване на административен адрес, важна част за извършване от тях на стопанска дейност. Определяне на срокове и конкретно лице за извършване процедурата по именуване на улици. С изменението не се изключва възможността и на общински съветници и ръководства на обществени, стопански,

научни, културни, неправителствени и други организации също могат да внесат предложение в Общински съвет за именуване на всички нови улици в обхвата на действащите ПУП /ПРЗ или ПУР/, но при спазване на сроковете определени в изменението на наредбата.

3. Очаквани резултати от изменението и допълнението на наредбата

Подпомагане на граждани и фирми за получаване на административен адрес в кратки срокове.

С уважение:

Димитър Илиев Людиев
арх.Димитър Георгиев Георгиев
Стоян Евтимов Димитров